

お詫びと訂正

月刊薬事2021年2月号連載『オレの失敗を超えていけ しくじり処方提案 第10回』におきまして、以下の誤りがございました。お詫びして訂正いたします（訂正箇所：アンダーライン）。

（編集部）

頁数	訂正箇所	誤	正
132頁	本事例における注射オーダー	Rp2 バンコマイシン塩酸塩点滴静注用(500mg) 55mg. 5%ブドウ糖液(100mL) 11mL 点滴静注 1日4回 11mL/時 1:00 7:00 13:00 19:00 バンコマイシン(500mg)を100mLで溶いて5.5mL投与	Rp2 バンコマイシン塩酸塩点滴静注用(0.5g) 55mg. 5%ブドウ糖液(100mL) 11mL 点滴静注 1日4回 11mL/時 1:00 7:00 13:00 19:00 バンコマイシン(0.5g)を100mLで溶いて11mL投与